
  

  

 

 
 
 
 

ROZHODNUTIE OKSZFB/Ro/3/2023/2024 
 

Vážený člen SZFB, pán Matej Valent, hráč družstva dorastencov FaBK ATU Košice 

Disciplinárna komisia SZFB svojim Rozhodnutím č. SZFB-DK-R/10/2023-2024 zo dňa 24. Novembra 
2023 (ďalej aj ako „Rozhodnutie“) rozhodla podľa Článku 3.2, Článku 3.6, Článku 5 Disciplinárneho poriadku 
SZFB a podľa časti II. Sadzobníka trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov o potrestaní: 

 hráča Mateja Valenta, FaBK ATU Košice, zastavením športovej činnosti na 6 (šesť) zápasov od 
25.11.2023 za napadnutie súpera na hracej ploche florbalkou, v zápase regionálnej ligy 
dorastencov Východ (VYDo) 10. kolo/ číslo zápasu 44030 dňa 18.11.2023 medzi FK Florko Košice 
a FaBK ATU Košice, kedy mu bol v 3. tretine v čase 57:12 uložený trest do konca zápasu (ČK) za 
úder florbalkou do nohy a ruky protihráča. 

Voči Rozhodnutiu podal pán Matej Valent, hráč družstva dorastencov FaBK ATU Košice odvolanie zo 
dňa 28.11.2023 (ďalej aj ako „Odvolanie“), v ktorom žiada zmiernenie uloženého trestu, a to uložením trestu 
zastavenia športovej činnosti na 6 (šesť) zápasov s podmienečným odkladom a skúšobnou dobu 3 mesiace, 
alternatívne uložením trestu zastavenia športovej činnosti na nižší počet zápasov. V podanom Odvolaní 
dôvodí, že k disciplinárnemu priestupku malo z jeho strany dôjsť neúmyselne, vo veľkej rýchlosti 
dynamického zápasu tým, že veľmi silno udrel do zeme pričom čepeľ vyskočila do vzduchu a zasiahla chodidlo 
protihráča, následne neúmyselne zasiahol namiesto loptičky ruku protihráča. Ďalej v Odvolaní uvádza, že 
počas celého zápasu bol atakovaný a pod tvrdším tlakom, nakoľko zo 4 gólov 3 skóroval a na predmetnom 
zápase patril ku kľúčovým hráčom, pričom drobné ataky a fauly zo strany súpera na jeho osobu neboli 
penalizované, čo mohlo spôsobiť zvýšený zápal, motiváciu a nasadenie v jeho hre. V odvolaní zdôraznil, že 
z jeho strany nešlo o úmyselné konanie ale o nehodu.  

Odvolacia komisia postupovala v súlade s Odvolacím poriadkom SZFB, ako aj v súlade so Stanovami 
SZFB, najmä s Článkom 51 Stanov SZFB a preskúmala Odvolaním napadnuté Rozhodnutie. 

 

Na základe uvedeného podľa Článku 51, ods. 15., písm. b) Stanov SZFB, Odvolacia komisia vydáva 
uznesenie, ktorým Odvolanie hráča Mateja Valenta, FaBK ATU Košice zo dňa 28.11.2023 
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Odôvodnenie: 
 

Na podklade k veci sa vzťahujúceho spisového materiálu, ako aj šetrení Disciplinárnej komisie SZFB, 
vykonaných najmä formou vyjadrení dotknutých rozhodcov: Ing. Tomáša Juhása a Mateja Višňana 
a vyjadrenia hlavného trénera FK Florko Košice - Mgr. Patrika Pelegrina možno uzavrieť, že skutkový stav 
disciplinárneho priestupku bol riadne zistený a ustálený. 

Riešený disciplinárny priestupok odvolateľa bol Disciplinárnou komisiou SZFB zistený, ako  úmyselné 
konanie hráča Mateja Valenta, a to na základe vyjadrení rozhodcov: Ing. Tomáša Juhása a Mateja Višňana, 
vyjadrenia hlavného trénera FK Florko Košice: Patrika Pelegrina, vyjadrenia samotného odvolateľa, ktorý sa 
cítil byť pod tlakom a uvádza, že drobné ataky a fauly zo strany súpera na jeho osobu neboli penalizované, 
čo mohlo spôsobiť zvýšený zápal, motiváciu a nasadenie v jeho hre. Rozhodca Ing. Tomáš Juhás a rozhodca 
Matej Vyšňan  vo svojich vyjadreniach výslovne uvádzajú, že sa jednalo o nebezpečnú fyzickú hru a 
priestupok bol spáchaný úmyselne, bez záujmu hrať loptu. Výslovne opisujú disciplinárny priestupok 
odvolateľa ako sériu dvoch fyzických stretov s protihráčom. Po prvom strete, kedy Odvolateľ trafil čepeľ 
súpera s tým, že mal možnosť trafiť loptu ale prvú trafil čepeľ, ako postih uvedeného konania ponechali 
rozhodcovia výhodu pre súperiaci tím. Následne, podľa vyjadrení menovaných rozhodcov, malo okamžite po 
tomto zákroku dôjsť k obzvlášť nepochopiteľnému zákroku zo strany odvolateľa voči hráčovi súperiaceho 
tímu, kedy ho plnou silou s hokejkou v oboch rukách raz sekol do oblasti stehna, kolena a oblasti ruky v ktorej 
hráč súperiaceho tímu držal hokejku. Následne bolo zistené, že dotknutý hráč utrpel zranenie pravej ruky 
a pravej nohy, pričom nebola objasnená príčinná súvislosť s konaním odvolateľa, avšak obaja rozhodcovia 
uvedené konanie odvolateľa zhodnotili ako brutálny zákrok. Hlavný tréner FK Florko Košice - Mgr. Patrik 
Pelegrin predmetný zákrok odvolateľa označil ako nepovolený zákrok bez záujmu o hru, ale so zámerom 
cielene poškodiť, zraniť alebo ohroziť zdravie hráča.  

Odvolacia komisia sa na základe vyššie uvedeného stotožnila so záverom uvedeným v Rozhodnutí 
Disciplinárnej komisie SZFB č. SZFB-DK-R/10/2023-2024 zo dňa 24. Novembra 2023, tento považuje za vecne 
správny, dostatočne podložený, preukázaný a odôvodnený. 

Odvolacia komisia ďalej zistila, že Rozhodnutím uložený trest, bol uložený v súlade s Časťou II. 
Sadzobníka trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov. Podľa časti II. Sadzobníka trestov za 
disciplinárne previnenia jednotlivcov bol odvolateľovi uložený trest v trvaní 6 zápasov, pričom citovaný 
sadzobník umožňuje za obdobné previnenia uloženie trestu v rozmedzí 4 až 12 zápasov, a teda, trest bol 
uložený v prvej polovici trestnej sadzby, napriek tomu, že hráč sa previnil priestupkom, ktorý spáchal 
značnou intenzitou a ohrozil pri tom zdravie protihráča a tohto konania sa dopustil v mládežníckej kategórii. 

„Disciplinárny poriadok SZFB 

Časť II. Sadzobník previnení a trestov I. - Sadzobník trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov 

5.) Napadnutie súpera, napadnutie spoluhráča, trénera, funkcionára či iného účastníka stretnutia a 
odplácanie takého napadnutia na hracej ploche.  
 
a) sotením, mykaním, vrážaním, strčením, vrátane pokusu, ak nedošlo k zraneniu napadnutého ❖ Trestá 
sa zastavením činnosti alebo zákazom výkonu funkcie na dva až osem zápasov, prípadne finančnou 
pokutou.  
 
b) kopnutím alebo udretím, udretím hokejkou, vrátane pokusu o kopnutie, podrazenie alebo udretie a 
iným obdobným spôsobom, ak nedošlo k zraneniu napadnutého ❖ Trestá sa zastavením činnosti alebo 
zákazom výkonu funkcie na štyri až dvanásť zápasov, prípadne finančnou pokutou.  
 



  

  

 

c) akýmkoľvek spôsobom, ak došlo k zraneniu napadnutého, zvlášť ak malo za následok pracovnú 
neschopnosť napadnutého ❖ Trestá sa zastavením činnosti alebo zákazom výkonu funkcie na šesť 
mesiacov až dva roky, prípadne finančnou pokutou. V závažnejších alebo opakovaných prípadoch 
vylúčením z činnosti vo florbale.“ 

Rozhodnutie Disciplinárnej komisie tak bolo vydanné v súlade s platným predpisom SZFB – 
Disciplinárnym poriadkom SZFB, na základe zhodnotenia konkrétnych okolností uvedeného priestupku, po 
vyhodnotení poľahčujúc a priťažujúcich okolností, pričom prevažujúci pomer poľahčujúcich okolností je 
premietnutý v dĺžke Rozhodnutím uloženého trestu, nakoľko tento bol uložený v dolnej polovici trestnej 
sadzby určenej časťou II. Sadzobníka trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov.  

Po preskúmaní napadnutého Rozhodnutia, tak Odvolacia komisia nedospela k zisteniu takých 
dôvodov, ktoré by opodstatňovali v danom prípade zrušenie, alebo zmenu napadnutého Rozhodnutia, preto 
sme rozhodli tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.  

 

Poučenie: 

Rozhodnutia Odvolacej komisie sú v súlade so Stanovami SZFB, Článok 8 Záväznosť rozhodnutí 
orgánov SZFB, odsek 1. a 2., pre členov SZFB záväzné.  

Konanie pred Odvolacou komisiou a rozhodnutie Odvolacej komisie nemá vplyv na súčasné alebo 
následné rozhodovanie príslušného súdu o nároku na náhradu škody alebo inom súvisiacom nároku. Podaniu 
návrhu na konanie pred príslušným súdom nemá odkladný účinok vo vzťahu k rozhodnutiu Odvolacej 
komisie. 

 

 

S pozdravom                                           

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Odvolacia komisia SZFB 

JUDr. Veronika Fröhlich 

Predseda Odvolacej komisie 

 

 

 



  

  

 

Na vedomie: 

FaBK ATU Košice, hráč Matej Valent, Disciplinárna komisia SZFB, Kontrolór SZFB, výkonný viceprezident SZFB 


